



CSEMADOK

815 57 Bratislava, Ná mestie 1. mája 10 - 12. Tel.: +421-2-52637974, Fax.: +421-2-52637976

Együttműködési megállapodás

A Szlovákiai Magyar Társadalmi
és Közművelődési Szövetség
CSEMADOK
Bratislava-Pozsony-Pressburg

Rákóczi Szövetség
Budapest

Kiindulva a két szövetség alapszövegének céljaiból, a közös történelmi és kulturális hagyatékából, a kölcsönösség és az egyetemes emberi értékek felvállalása mellett, az alábbi megállapodást kötjük szervezetünk közös együttműködése érdekében.

1. A felvidéki magyar oktatás megmaradása érdekében, közös erőfeszítéseket teszünk, hogy a szlovákiai magyar gyermekek saját anyanyelvükön tanulhassanak az alapiskolától az egyetemig. Ennek elősegítése céljából, már az óvodákba való beiratkozás pillanatától közös támogatási és beiratkozási programok keretén belül teljes figyelmet szentelünk a leendő magyar iskolásoknak. Közös kiadványokban, szórólapokon hívjuk fel az anyanyelvi oktatás szükségességére a gyermekek szüleit és a többségi társadalom figyelmét. Külön figyelmet szentelünk a beiratkozási programoknak a Csemadok évzáró taggyűlésein, ahol az alapszervezetek maguk döntenek a támogatási formák megválasztásáról, a helyi igények és lehetőségek szerint. A közös nemzetstratégiai célok, és a felvidéki magyarság asszimilációjának megállítása érdekében, közös szakmai csoportokat hozunk létre, melyek feladata olyan dokumentumok előkészítése, amelyek alapul szolgálhatnak az önrendelkezésünk eléréséhez, kisebbségi törvényeink előkészítéséhez, kulturális és társadalmi szerepünk erősítéséhez.
2. Közös, nagy, történelmi ünnepeinkről való megemlékezéseket, és történelmi személyiségeink évfordulóihoz kapcsolódó programjainkat az elkövetkező időszakban egyeztetjük, és a lehetőségek, valamint az igények alapján együtt ünnepeljük.
3. Közös lépünk fel az anyanyelvi, és egyetemes emberi jogaink védelme érdekében, mind a hazai, mind az európai fórumokon és követeljük annak törvényi garantálását.
4. Elért eredményeinkről, szövetségeink tevékenységéről, terveinkről, minden naptári év elején kölcsönösen tájékoztatjuk egymást, és meghatározzuk az elkövetkező időszak közös feladatait.
5. A Rákóczi Alapítvány saját lehetőségein belül támogatja anyagilag is a Csemadok tevékenységét, mely a múlt hagyományainak, a nemzet történelmi, kulturális és szellemi értékeinek megővésére támaszkodik.

Pozsony 2007. január 25-én

Hrubík Béla

A Csemadok országos elnöke

Dr. Halzl József

A Rákóczi Szövetség elnöke